Yac uz AJ6 (M) NAJ 1. pena

s BWke gub e —0p1 | x:R>R | x{]

" pyupane g e M08, 4 KSR (0o Ll

Wpustpn :  AM=O  -dopuotugus e

1) R =R, u(zy) AM=0 & gi:;.‘. 2 -0

ag‘
2) Mﬂ?:ﬁ\l—?m "
=1, .
S } Veture Panasde e
3) 'fra Fpdedern. oTate Mt -y ) My =k Al
A= _311.“_4. 4'&
AU (0 €) — Whiies Ld bl EiTnoiGe -
————
—
x
tﬂ@}zwf,

Ou‘lﬂl;:“- DJM nn.j 4~‘3“a9~r F(zﬁ-'lx“llﬂ't'%i'_" 99_’[:6:3 =0

FRY SR Ml %) =7

%wmwm(k/\) B VY o A AV Y %‘ + e+ O (m,_.h.u%“ = (M- X i)

oswiile it ol poseue Vo cagme ongedy duayp §
¢ <[

L»W

Heaosgo. wapsyatpmomina,

Wm KA G{Alglu\% + @,(ng.u\z—z = clay,w)

o (Y

=
Y

\
‘é:-
4y

{

N
Q§
il

-
.

“"“2(‘” fegpoiimnabiocian w=2)

§ = Qg utty)} <R > Togue poseton ity — b y B

W= (b, Gy Ctgy 1) “hefpuana ke B S o (xy u(xy))

N P@&QL = Mﬁglu\%‘i‘; + @Lx‘g.u\% = clzy,u)

2 ﬂbﬂglu\%“—x— + @,(ng.u\%ﬁ -elryw) =0

= <(CL, ¢,c), (hxiﬁg,-4\ 7 =0




“ - —
:> <(Q‘)Q'C’))UAI‘UZ[‘4\7 =0 \/

= {(a,8.c) IT"> =0

= (0480 € anTonivhey prdon na S

= x'=almyw
=L (g L @ ~tudn Kofonzepudiilo,
u'(’c\=c(>ql<1,u)

al'({):(’.tl{’,\. %L{’I,M[{?\\ —Iwyeﬂm cncmerme B = )’LLE\QS ,V{:

h

Y N P

4=0

= el on Fy )
Kﬂ\i&l/-alra: M}VJII'M! ZHMLW‘“W
R
\WW v Uity (3
W 41
1 /L{y, +’|/LZ +l/|4:4+-u} / u(gux‘x+xl) =X
Ulzy)

_'L-M'x+i4«d' =t =y '+ =1
Wi = 4

W =t g,

_
'.X.]=4 = x(‘H =t+@
%)=4 = 6(,{{:) ='L—+@

e (
U=l = 2 pn)//'

la. A2




U= (u-g)™ = M2 (p")/
1 - 1 f

o ¢
= T+¢
(U-1)* :
U~4 t4¢, t+qy t+6)
,u(q,m. X, JL+:L") =X
quM«%uM,
Y0 = (o tt) 4045 ) eppa) < gt
G,
2 e, g, sy
2(t4) = t+a( e geand, Lot = Zo(a) = 5.y,
2“’-1 ,1') ='t+ ('L(/") ‘3/0,‘4—) :go(é) — 4_'_41
Ultig) = EFBLAI -1 _
t+cye) ol e =y
GM =5y
Q) =A+4T
C)(/J')"l _ 1
Cyia) A S G (a)= —4—4

MA‘(WM &%\/}U—t);

+t+4__
(x ¢4, Ylea), uit e) = [y R R 27 ) =R3

t+ L
14
Y b -
@ {'% e +5M3 o 1 “lgq = %+4
x'= g-L’VL
I Xo(4) =)
8 %f Yol 4) =1
M{: )L-g MOL/}):/}-\—/]

\



UZ!A?:

A= PP

et‘A - ’P e‘l‘b P——’I

-t
. 0 -1 1 1) |e
OP\XI%B:@,AL:Pe ~C41[0 1 OJI: &t t:}t]:
e

Xlta) = [_ --]-&LM

=2y
X(Ol"f“[o 1 O].q(/ﬂ
a o 1 -
—A
= qla= | °
4

_ € -
_e T Qt e A e{(4+'}) -€ i
X(-&I/*l = | 9 et o || 1= et
et o e || etset

pesseme (zguy =(£Fl1ra-e™, e e

ejt:g = i‘m&«a

e_t = c-klﬂ =

1
{

x = 6{—(44-4\ —Q-t= 3(44.4,\—45 = 4 —.—? +i_4

tlamy)= € et _1 (3+2

ad

et (¢ 1) 1, +5M|3 =%y 4

-t



2 _
; - Ulza) = x-1+ 2 _ Xvq
TR
yt
(V -4+ 2 .
dt x-y+ ) 4+1a ~4_§7J=1_3
z
Yy ey
M oy
@ ﬁ;m - 2 = (4,/:3") e (w
(X)), Gusne Wtuaiipane kao (ry)
W(%'at\u):y xl: €= C1to$t +o, 5t Xo(4) =4
%(%g,u;:-x_‘% => la'z_l § - \a,r- G st —g st Pl =2
clxny,u)=o u'=o =c, Uo(4) =44
= u=4
=4
() =44

&8ss (4(@%4%6 | AHltost~at) 44)

-

ey . 3(-14211: 4L( tos L 4a, T +2cntant +eost+allt —stt%t) =24*

(xﬁgﬂl 4
L{\ =4 =41 /



